

习近平在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时强调

坚持中国特色社会主义妇女发展道路 组织动员妇女走在时代前列建功立业

王沪宁出席

新华社北京11月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日上午在中南海同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调,做好党的妇女工作关系团结凝聚占我国人口半数的妇女,关系为党和人民事业发展提供强大力量。要加强党对妇女工作的领导,坚持中国特色社会主义妇女发展道路,把握实现中华

民族伟大复兴的中国梦这一当代中国妇女运动的时代主题,促进男女平等,发挥妇女在各个方面的积极作用,组织动员妇女走在时代前列,在改革发展稳定第一线建功立业。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加集体谈话。

习近平首先表示,中国妇女第十二次全国代表大会胜利闭幕了。大会贯彻

落实党中央要求,对当前和今后一个时期妇女事业和妇女工作作出了部署,完成了各项议程。习近平代表党中央,对大会的成功召开、对全国妇联新一届领导班子成员表示热烈的祝贺。习近平表示,从大家发言中可以感到,全国妇联新一届领导班子贯彻党中央决策部署态度坚决、信心坚定。党中央对你们寄予殷切期望。

习近平指出,党的十八大以来,党中央从党和国家事业发展全局出发,高度重视和积极推进妇女工作。过去5年,妇联组织贯彻落实党中央关于妇联改革的决策部署,加强对妇女的思想政治引领,在落实男女平等基本国策、联系和服务妇女群众、依法维护妇女合法权益、深化妇联改革等方面做了大量工作,推动我国妇女事业迈出新步伐、妇女工作取

得历史性成就。对妇联工作,党中央是充分肯定的。

习近平强调,坚持党的领导,是做好党的妇女工作的根本保证。要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

(下转02版)

郭永航深入我市部分民营企业调研时强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 大力发展壮大实体经济和民营经济

**学习贯彻落实
习近平总书记视察广东
重要讲话精神**

本报讯 记者李栋 通讯员朱宗报道:11月2日下午,市委书记、市人大常委会主任郭永航深入我市部分民营企业调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神和在民营企业座谈会上的重要讲话精神,坚

定不移实施创新驱动发展战略,大力发展壮大实体经济和民营经济,推动珠海高质量发展,加快建设粤港澳大湾区创新高地,努力打造成为践行新发展理念的城市。

在珠海市魅族科技有限公司,郭永航详细了解企业自主研发、产品销售等情况,与企业负责人座谈交流,共同研究企业发展中遇到的困难和问题。郭永航勉励企业要保持定力,增强信心,心无旁骛创新创造,

以高质量产品更好满足市场需求,努力实现新的发展。在英搏尔电气股份有限公司,郭永航参观了企业展厅和自动化生产线,认真听取了企业生产经营情况介绍,勉励企业要练好内功,特别是要提高经营能力、管理水平,努力把企业做强做优做大。在云洲智能科技有限公司,郭永航听取了无人船艇的最新技术成果、产品应用等情况介绍,勉励企业要加强自主创新能力和实力,努力

实现关键核心技术自主可控,把创新发展主动权牢牢掌握在自己手中。

郭永航强调,发展壮大实体经济和民营经济,事关我市经济社会发展全局。要深入学习贯彻习近平总书记关于实体经济和民营经济发展的重要讲话精神,把实体经济和民营经济摆上更加重要的位置,大力支持实体经济和民营经济发展壮大,推动珠海经济特区加快发展。

(下转02版)

姚奕生主持召开市政府常务会议

研究部署全市经济工作

本报讯 记者靳碧海报道:11月2日下午,市长姚奕生主持召开市政府常务会议,传达学习贯彻中共中央政治局分析研究当前经济形势和经济工作会议精神、全省前三季度经济形势分析会议和市委书记专题会议部署,安排部署下一阶段全市经济工作。

会议指出,今年以来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中央和省关于经济工作的部署要求,狠抓稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期政策落实,经济保持了总体平稳、质效提升态势。前三季度我市地区生产总值增速居全省第三,固定资产投资、规模以上工业增加值、外贸进出口、实际吸收外商直接投资等

指标均实现两位数增长,成绩来之不易,各级各部门为此付出了艰苦努力,值得充分肯定。

会议强调,当前国际国内形势发生广泛而深刻的变化,经济下行压力有所加大,各级各部门要进一步提振精神、鼓足干劲,把经济工作抓紧、抓准、抓好。一要抓好实体经济发展。深入实施“十百千”企业梯度培育,认真落实省“实体经济新十条”“外资新十条”系列政策,完善市、区配套政策,引导社会资本投向实体经济。做好土地收储,加快完成红塔仁恒等地块的用地整合,支持格力等实体企业发展。二要抓好重点项目建设。实施重点项目清单管理,加快基础设施项目建设。

(下转02版)

郭永航姚奕生检查第十二届中国航展筹备工作

本报讯 记者李栋 通讯员朱宗报道:第十二届中国国际航空航天博览会开幕在即,11月2日上午,市委书记、市人大常委会主任郭永航,市委副书记、市长姚奕生检查中国航展筹备工作。郭永航强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,按照书记视察广东重要讲话精神,按照举全市之力把中国航展打造成国际大展、国际强展。

在珠海航展中心,郭永航、姚奕生现场检查了交通组织、展览展示、查验安检、动态演示、餐饮服务筹备情况,并召开座谈会听取中国航展珠海执委会各工作组牵头单位有关工作情况的汇报。

郭永航对本届航展筹备工作给予充分肯定。他指出,本届航展是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记视察广东重

要讲话精神之际,在改革开放40周年、粤港澳大湾区建设全面推进的关键时刻举办的一场重要展会。全市各级各部门要提高政治站位,把办好航展作为当前一项重要政治任务,对各项筹备工作再检查、再梳理、再完善,确保各项工作、各个环节无缝衔接、全面到位。

郭永航强调,要做精做细航展各项准备工作。要做好接

待工作,全面统筹好嘉宾住宿、出行、饮食、通关等工作,确保参展嘉宾和观众满意。要做好航展安全管理,分兵把守、责任到人,确保万无一失。要做好交通组织工作,坚持公交优先,加强运力保障,抓好统筹协调,确保交通安全有序顺畅。要做好开幕式筹备工作,坚持问题导向和细节管理,全面检查场馆及配套设施,确保开幕式紧凑圆满。(下转02版)

第二十八届中国新闻奖揭晓

珠海报业作品荣膺中国新闻奖一等奖

“珠海特报APP”作品荣获三等奖

本报讯 11月2日,由中华全国新闻工作者协会主办的第二十八届中国新闻奖、第十五届长江韬奋奖评选结果正式揭晓。珠海报业两作品获奖,其中《珠江晚报》消息《创造港珠澳大桥的“极致”》荣获消息类一等奖,成为珠海建市至今获得最高荣誉的一篇新闻作品,为即将到来的第十九个中

国记者节献上了沉甸甸的厚礼。

这篇在珠海新闻史上取得历史性突破的新闻作品,由珠海特区报社记者陈新年、廖明山采写,靳树乾、张大勇编辑,经过104位评委的严苛审核,成为本届中国新闻奖文字消息类一等奖的两篇作品之一。面对沉甸甸的荣誉,获奖

采编人员表示,能够获得这样的殊荣,应该感谢这个砥砺奋进的伟大时代,感谢伟大祖国兴建港珠澳大桥这个伟大工程,感谢大桥建设者们追求极致、勇于担当的大国工匠精神,感谢珠海这个屡屡成为新闻“焦点”和“热点”的城市,感谢报社采编团队的精诚协作,造就了这个集体智慧的结晶。

珠海特区报社的另一篇获奖作品,是旗下新媒体“珠海特报APP”制作的网络游戏《我为港珠澳大桥完成了“深海穿针”》(作者陈嘉平、金闯、伍洲)。作品通过H5网络技术的创新,实现了与广大网民的互动,荣获中国新闻奖融媒互动类三等奖。

(下转02版)

我市召开优秀新闻工作者座谈会,勉励广大新闻工作者

提升“四力”为新珠海建设助力添彩

本报讯 记者宋一诺报道:11月2日下午,在第十九届中国记者节即将到来之际,珠海市优秀新闻工作者座谈会在报业大厦召开。会议激励广大新闻工作者不忘初心、牢记使命,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上,努力践行党的新闻

舆论工作职责使命。会前,市委书记、市人大常委会主任郭永航对我市新闻工作专门提出要求,希望进一步加强市新闻工作者协会建设,发挥好协会功能,扬长补短,把我市新闻事业和新闻工作提高到新水平。市委常委、宣传部部长龙广艳出席会议并讲话。

会上,市记协主席孙锡炯通报了市近一年来新闻媒体报道情况和新闻获奖情况。5位中国新闻奖、省新闻奖获奖者代表,以及部分来自中央、省驻珠海新闻单位和市直媒体的新闻工作者,结合自己的工作实际,就如何在融媒体时代做好新闻宣传工作,

如何成为一名优秀的新闻工作者等进行交流发言。

去年以来,珠海广大新闻工作者讴歌新时代,唱响主旋律,壮大正能量,聚焦建设“新珠海、新经济、新生活”,为珠海重燃改革激情,推动“二次创业”营造了良好的社会舆论氛围。(下转02版)

姚奕生主持召开市政府党组会议

本报讯 记者靳碧海报道:11月2日下午,市政府党组书记、市长姚奕生主持召开市政府党组会议,进一步传达学习习近平总书记视察广东重要讲话精神,传达学习中央全面深化改革委员会第四次会议精神,研究部署贯彻落实工作。

会议强调,市政府党组和各部门要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一段时期的头等大事和首要政治任务来抓,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,形成学习贯彻的高度思想自觉和行动自觉,真正学深悟透、融会贯通,切实以习近平总书记重要讲话精神统领政府各项工作。市政府党组成员和各部门主

要负责同志要切实发挥示范带头作用,引领带动广大党员干部学思践悟、深学笃行,不断推动学习宣传贯彻工作往深里走、往实里抓,迅速在我市掀起学习宣传贯彻热潮。要坚持落细落小落实,围绕总书记对广东提出的四个方面重要要求,特别是总书记对珠海提出的推动实体经济发展、增强自主创新能力、促进澳门经济适度多元化发展等明确要求,进一步理清发展思路,研究贯彻落实的具体措施,真正把学习贯彻成果体现在改革发展成效上。要全面深化改革开放,积极融入粤港澳大湾区建设。时刻牢记横琴开发的初心和使命,不折不扣地服务澳门产业多元发展。

(下转02版)

市九届人大常委会党组 召开专题学习会

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯 记者李瀛苑报道:市九届人大常委会党组昨天下午召开专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神。市人大常委会党组书记、常务副主任陈奕主持并讲话,市人大常委会领导刘佳、关英彦、田忠敏、吴青山、王红勤、敖广恩、李力等结合思想和工作实际作了发言。

会议指出,市人大常委会及其机关要把学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,进一步增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉、行动自觉,认真落实省委和市委关

于学习宣传贯彻的部署要求,以学懂弄通做实为标准,领导干部带头,精心组织,持续深入开展好学习宣传贯彻工作。要深刻领会习近平总书记重要讲话的重大意义和精神实质,深刻领会习近平总书记对广东和珠海改革发展的充分肯定和殷切期望,深刻领会习近平总书记提出的四个方面重要要求,进一步增强“二次创业”的信心和决心,提高人大工作围绕中心、服务大局的能力和水平。

会议强调,要紧密结合人大工作实际,切实把习近平总书记重要讲话精神贯彻落实到人大及其常委会各项工作中。(下转02版)